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1 "Aoxnonm

1.A76 ta Sraypdpupota Venn unopet edxolo vor 8t xavele 6t yioe 300 olvoha
S, T woyler 1 wotna

S=(SNT)uU((SNTe

Fo S = A° xou T = B e€ayeton 1 106tnTOL

A¢ = (A°NB) U (A° N BY)

2T A = B e&dyetan 1) wodtnta

B¢ = (AN B U (A° N B9

3.Ané touc vououc tou De Morgan oy Vet

(A NB)¢= A°U B¢

Emouévwe, and Tic tootnteg 1. xon 2. 1oy det

(ANB)¢ = ((A° N B) U (A° N B)) U ((ANB°) U (A° N B9)) =
(AN B) U (4N B€) U (A N B9

4Eyoupue A = {135} xu B={123} dpa ANB={13}.
Enouévwce,

(ANB)={2456}

AN B={2}

A°NB¢={46}

A N B¢ = {5}

2 "Aoxrnon

‘Eotw G n mdavétnta o poldntic mou emhéydnxe va elvor moAd xohdg podntic
xow C n mdavétnra v tou apéoet 1 coxordra. Téte P(G) = 0.6, P(C) = 0.7
xar P(G N C) = 0.4. Znreiton n mdoavbinra P(GE N C°).
P(G°NC¢)=1-P(GUC)=1-((P(G)+P(C)-P(GNC)) =1-(0.640.7-
0.4) = 0.1



3 ’"Aoxrnonm

1. ’Eyouue P(AUB) = P(A) + P(B) - P(A N B) xa« P(A U B) < 1, 6mov
ovvendyetor 1 {nroduevn aviobétnia P(ANB) > P(A)+P(B)-1.

2.Ané 1o vouo tou De Morgan é€youue o1t

1-P(A1NAsnN...NA,)

=P((AiNAxyN...N Ap)°)

=P(Af U ... U A%)

< P(A§)+ ... + P(AY)

=(1—-P(A1))+...+(1 - P(4,))

=n—P(A1) —...— P(Ap).

4 ’"Aocxnon

1.Kd&be duvatd evdeyduevo éyer mbavdtnro va ovufei 1/36.Me 6 tpdémouc umo-
povuE var pépoupe dimhée, dpa N mdavétnta vo pépoue dimhéc eivar 6/36 =
1/6.

2.To evdeyouevo va @épouue ddpotoua UxpdTePD 1) (00 Tou 4 TeprypdpeTan
and to obvoro (1,1), (1,2), (1,3), (2,1), (2,2), (3,1).

Mapatnpolue bt ue 8bo tpbdroug unopolue va gépouue dimhéc (1,1) 4 (2,2).Eno-
uévawe 1 mdovétnto mou {ntdpe eivon 2/6 = 1/3.

3.To evdeyoduevo Touhdylotov 1o évar (dpt va @épet 6, umopel vor mparyoto-
mowndei ue 11 tpbrouc we eZhc (6,6), (6,t), (t,6) étou t = 1,2,...,5. Apa, n
mdoavdTnTa Touldytotov to éva {dpt va gépet 6 efvan 11/36.

4.0 tpdmot ue toug omoloug unopolv Ta {dpta var gEpouy Sta@opeTixole apti-
polg eivor 6*5=30.And autduc, Toukdytotov éva 6 umopd var @épw e 10
tpémouc.Apa ) mdavétnto mou {ntdpe eivon 10/30=1/3.

5 'Aoxrnon

‘Eotww A 10 evdeyoduevo va fple xopwva, xou B 1o evdeyduevo vo emAéyinxe
xépuo UE d00 xopwves. Eotw p n mbavotnta dedouévou 61t fipday xegaréc to
xépuar Tou eMAEYINXE Exel xou amd Tic dVo TAeupéc xeparéc. Tote €xouue

_ p(A[B) = PanB)
pP= ( | ) = TP(B) -
Ouwc P(ANB) =1/3 xaue P(B) =1/2, dpa p = 2/3.
H mdavétnto vo etvar n dAAn thevpd ypdupora eivon 1 - p = 1/3.




6 ’"Aoxrnonm

ANBNB) _ P(ANB) _ B).
P(ANB|B) = "y = ThGy = PAB)



